
ΠΔ01

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

1 ΒΑ΢ΗΛΗΚΖ ΗΧΑΝΝΖ΢ 100 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 16 1 5 40,2 67,95 4 2 0 2 8 120,15 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

2 ΕΧΖ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 86 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 14 7 25 36,66 62,01 4 0 1 1 4 106,67 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

3 ΢ΟΤΛΣΑΝΑ ΢ΣΔΡΓΗΟ΢ 85 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 14 3 15 35,83 78,89 4 0 2 2 8 126,72 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

4 ΒΑ΢ΗΛΗΚΖ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 97 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 8 11 25 22,5 41,05 4 1 0 1 4 71,55 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

5 ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΣΧΝΗΟ΢ 111 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 17 6 5 43,75 59,47 4 0 2 2 8 115,22 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

6 ΢ΣΔΡΓΗΟ΢ ΑΒΡΑΑΜ 60 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 14 0 0 35 23,79 4 2 1 3 14 76,79 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

7 ΜΑΡΗΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ 77 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 12 7 9 31,45 89,26 4 0 1 1 4 128,71 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

8 ΔΛΔΝΖ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 75 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 12 3 15 30,83 65,61 4 2 0 2 8 108,44 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

9 ΜΑΡΗΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 32 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 15 6 17 38,95 53,44 0 1 0 1 4 96,39 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

10 ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 38 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 11 0 1 27,5 44,14 4 2 0 2 8 83,64 0 Β΄ Μαγλεζίαο 

(Γ.Δ.)

4 Β΄ Μαγλεζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

11 ΚΤΡΗΑΚΖ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 23 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 9 3 4 23,12 50,43 4 1 0 1 4 81,55 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

12 ΔΤΑΓΓΔΛΗΑ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 39 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 9 8 0 1 20 46,9 4 3 0 3 14 84,9 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

13 ΔΤΘΤΜΗΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ 31 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 11 0 1 27,5 42,25 4 3 0 3 14 87,75 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

14 ΢ΠΖΛΗΟ΢ ΠΑΝΑΓΗΧΣΖ΢ 76 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 10 9 2 26,87 44,16 4 2 0 2 8 83,03 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ02

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

15 ΔΤΑΓΓΔΛΗΑ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 10 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 1 26 20,41 30,39 4 2 0 2 8 62,8 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

16 ΓΔΧΡΓΗΑ ΛΔΧΝΗΓΑ΢ 13 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 6 10 0 17,08 31,13 4 1 0 1 4 56,21 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

17 ΒΑΗΑ ΠΔΣΡΟ΢ 63 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 9 2 4 22,91 34,57 4 1 0 1 4 65,48 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

18 ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ 114 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 6 3 24 15,83 29,5 0 0 0 0 0 45,33 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

19 ΢ΣΔΡΓΗΑΝΖ ΔΤΑΓΓΔΛΟ΢ 18 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 7 1 29 17,91 30,95 4 1 0 1 4 56,86 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

20 ΑΛΔΞΑΝΓΡΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ ΚΑΒΟΤΡΑ΢ 99 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 7 0 0 17,5 47,31 4 2 0 2 8 76,81 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

21 ΡΔΑ ΢ΣΔΦΑΝΟ΢ 15 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 8 1 1 20,2 64,07 0 0 0 0 0 84,27 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

22 ΓΖΜΟ΢ΘΔΝΖ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 35 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 8 7 24,16 31,66 0 0 0 0 0 55,82 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

23 ΑΛΔΚΑ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 69 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 8 1 26 20,41 53,98 4 2 0 2 8 86,39 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

24 ΥΡΤ΢ΟΒΑΛΑΝΣΧ-

ΑΓΟΡΗΣ΢Α

΢ΣΔΛΗΟ΢ 49 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 5 0 1 12,5 21,98 4 3 0 3 14 52,48 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

25 ΒΑΡΒΑΡΑ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 19 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 6 9 9 16,87 25,21 4 1 0 1 4 50,08 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

26 ΓΔΧΡΓΗΑ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 36 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 8 2 8 20,41 42,95 0 0 0 0 0 63,36 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

27 ΔΛΔΝΖ ΑΛΔΞΑΝΓΡΟ΢ 14 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 7 0 0 17,5 42,12 4 3 0 3 14 77,62 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

28 ΓΖΜΖΣΡΑ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 21 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 7 0 5 17,5 50,65 4 0 0 0 0 72,15 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

29 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 52 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 16 9 23 42,08 113,49 4 0 0 0 0 159,57 0 0 Β΄ Αλαη. Αηηηθήο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

30 ΑΘΑΝΑ΢ΗΑ ΔΛΔΤΘΔΡΗΟ΢ 9 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 11 0 1 27,5 35,57 0 0 0 0 0 63,07 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

31 ΢ΣΑΤΡΟΤΛΑ ΘΔΟΓΧΡΟ΢ 22 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 6 9 6 16,87 22,72 4 1 0 1 4 47,59 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

32 ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 33 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 7 1 5 17,7 60,48 4 1 0 1 4 86,18 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

33 ΒΔΛΟΤΓΗΑ ΓΡΖΓΟΡΗΟ΢ 64 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 9 7 0 0 17,5 41,47 4 1 1 2 8 70,97 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Αζήλαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

34 ΑΛΔΞΗΑ ΘΔΟΓΧΡΟ΢ 3 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 5 2 11 12,91 20,29 4 2 0 2 8 45,2 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

35 ΔΤΘΤΜΗΑ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 106 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 8 0 1 20 60,33 4 2 0 2 8 92,33 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΑΠΠΟΤ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΡΟΕΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

΢ΑΚΟΡΑΦΑ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

ΜΑΡΓΧΝΖ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΜΠΗΣΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΥΡΖ΢ΣΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΚΚΟΒΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

ΚΧ΢ΣΑΡΔΛΛΟΤ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΛΗΟΛΗΟ΢ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΛΖΜΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΘΡΑ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΘΡΑ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΛΑΜΑΡΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

ΚΑΣ΢ΗΜΠΑ΢ 2ν ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΔΡΑΜΑ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΟΤ΢ΟΠΟΤΛΟ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΕΖ΢Ζ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΒΟΤΡΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΗΧΣΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΚΟΤΜΑ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Σ΢ΗΓΑΡΑ΢ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΦΗΛΟΛΟΓΟΗ # 22

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

΢ΑΛΣ΢ΟΓΛΗΓΟΤ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

΢ΣΑΜΑΣΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΣΕΗΚΑ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΟΗΚΟΝΟΜΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΝΟΤ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΝΗΚΟΛΑΟΤ 2ν ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΝΔΛΛΑ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΤΠΣ΢ΗΓΖ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΜΖΣΡΑΗΝΑ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΒΟΤΕΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΚΑΡΓΚΑΝΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΕΑΥΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΘΔΟΛΟΓΟΗ # 14

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΒΑ΢ΗΛΔΗΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Καηαζηάζεηο αηηήζεωλ: Παξειήθζε

Φνξέαο θαηάζεζεο: ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. ΓΡΔΒΔΝΧΝ # 114

Κατάλογος αιτήσεων μετάθεσης

Δπηιεγκέλεο Παξάκεηξνη:

Σύπνο αηηήζεωλ κεηάζεζεο: ΑΗΣΖ΢Ζ ΓΗΑ ΜΔΣΑΘΔ΢Ζ ΔΚΠΑΗΓΔΤΣΗΚΧΝ Γ.Δ. ΑΠΟ ΠΔΡΗΟΥΖ ΢Δ ΠΔΡΗΟΥΖ 

[001.ΓΔ001]

΢ρνιηθό έηνο: 2011-2012



36 ΠΑΝΑΓΗΧΣΑ ΔΤΘΤΜΗΟ΢ 54 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 2 15 13,12 18,92 4 2 0 2 8 44,04 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ03

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

37 ΗΧΑΝΝΖ΢ ΢ΧΚΡΑΣΖ΢ 66 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 5 0 15 12,7 44,08 4 2 0 2 8 68,78 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

38 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΗΟ΢ 2 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 7 11 9 19,79 17,79 4 2 0 2 8 49,58 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

39 ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ 88 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 6 2 27 15,62 45,54 4 2 0 2 8 73,16 0 0 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

40 ΔΤΘΤΜΗΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 24 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 11 26 15 39,1 4 1 1 2 8 66,1 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

41 ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 78 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 6 10 2 17,08 41,75 4 1 0 1 4 66,83 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ04.01

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

42 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 57 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 1 1 12,7 39,53 4 1 0 1 4 60,23 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

43 ΒΑΨΑ ΑΛΔΞΑΝΓΡΟ΢ 92 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 4 6 13,33 38,49 4 2 0 2 8 63,82 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

44 ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 65 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 3 4 13,12 41,55 4 1 0 1 4 62,67 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

45 ΔΤΑΓΓΔΛΗΑ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 102 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 5 7 12 13,95 25,88 4 2 0 2 8 51,83 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

46 ΓΔΧΡΓΗΑ ΛΑΜΠΡΟ΢ 84 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 5 6 19 13,95 40,97 4 0 0 0 0 58,92 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

47 ΑΗΚΑΣΔΡΗΝΖ ΑΝΓΡΔΑ΢ 37 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 5 3 10 13,12 24,22 4 2 0 2 8 49,34 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

48 ΥΡΖ΢ΣΟ΢ ΑΛΔΞΑΝΓΡΟ΢ 7 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 6 2 13 15,41 35,74 0 0 0 0 0 51,15 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

49 ΘΔΟΓΧΡΟ΢ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 6 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 5 5 24 13,75 14,41 4 1 0 1 4 36,16 0 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

50 ΢ΣΑΤΡΟΤΛΑ ΥΡΗ΢ΣΟ΢ 58 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 9 4 7 23,33 29,65 4 3 0 3 14 70,98 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ04.02

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

51 ΢ΧΣΖΡΗΟ΢ ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 5 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 4 10 10 12,08 22,81 4 1 0 1 4 42,89 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ05

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

52 ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΗΑ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 50 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 15 9 24 39,58 70,64 0 0 0 0 0 110,22 0 0 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

53 ΔΡΜΟΦΗΛΖ ΑΘΑΝ 11 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 6 0 1 15 48,46 4 2 0 2 8 75,46 0 0 Γ΄ Κηιθίο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

54 ΜΔΛΠΟΜΔΝΖ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΗΟ΢ 29 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 6 21 21,45 58,46 0 0 0 0 0 79,91 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 0 Γ΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

55 ΥΡΗ΢ΣΗΝΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ 79 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 0 1 20 53,11 4 1 0 1 4 81,11 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

56 ΥΡΖ΢ΣΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 25 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 0 0 22,5 77,81 4 3 0 3 14 118,31 0 0 Γ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

57 ΑΗΚΑΣΔΡΗΝΖ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 87 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 7 9 15 19,58 54,39 0 0 0 0 0 73,97 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

58 ΢ΟΦΗΑ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 103 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 10 8 0 1 20 68,5 4 2 0 2 8 100,5 Γ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

59 ΔΛΔΝΖ ΦΧΣΗΟ΢ 20 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 11 13 22,29 62,73 4 1 0 1 4 93,02 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

60 ΟΛΤΜΠΗΑ ΜΗΥΑΖΛ 28 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 6 0 1 15 51,83 4 3 0 3 14 84,83 Α΄ Μαγλεζίαο 

(Γ.Δ.)

4 0 Γ΄ Μαγλεζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ06

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

61 ΓΔ΢ΠΟΗΝΑ ΑΡΗ΢ΣΑΡΥΟ΢ 101 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 9 2 11 22,91 79,53 4 0 0 0 0 106,44 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 0 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

62 ΠΑΝΑΓΗΧΣΑ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 16 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 8 0 1 20 50,65 4 2 0 2 8 82,65 Γ΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Γ΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Γ΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

63 ΜΑΡΗΑ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 26 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 0 0 22,5 74,5 4 3 0 3 14 115 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 0 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

64 ΟΛΤΜΠΗΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 93 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 7 0 0 17,5 53,83 4 1 0 1 4 79,33 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

65 ΔΛΔΤΘΔΡΗΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 42 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 13 11 16 35 118,85 0 0 0 0 0 153,85 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

66 ΑΡΔΣΖ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 67 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 9 0 0 22,5 47,22 4 1 0 1 4 77,72 0 Γ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ07

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

67 ΜΑΡΗΑ ΜΗΥΑΖΛ 61 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 5 10 17 14,79 29,05 4 1 0 1 4 51,84 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

68 ΢ΟΦΗΑ ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 105 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 5 1 18 12,91 47,07 4 1 0 1 4 67,98 Β΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Β΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Υαιθηδηθήο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΚΟΤΠΑΝΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΛΤΚΟΓΖΜΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΡΑ΢΢ΗΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΥΑΣΕΖΓΑΚΖ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΓΔΡΜΑΝΗΚΖ΢ ΦΗΛΟΛΟΓΗΑ΢ # 6

ΓΑΜΣ΢ΗΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΗΟΡΓΑΝΗΓΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΜΠΑΓΓΔΑ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΑΓΓΛΗΚΖ΢ ΦΗΛΟΛΟΓΗΑ΢ # 6

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΑΤΓΔΡΗΝΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΟΜΟΤΡΗΓΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

΢ΠΑΝΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Σ΢ΑΠΖ-΢ΠΤΡΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΜΟΓΡΟΜΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΟΤΣΟΤΛΑ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΛΗΣ΢Α ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΚΟΓΚΗΓΟΤ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΛΑΜΑΚΗΓΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΡΑΓΔΧΡΓΗΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Σ΢ΟΤΣ΢ΟΤΛΖ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΓΑΛΛΗΚΖ΢ ΦΗΛΟΛΟΓΗΑ΢ # 9

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

Σ΢ΟΤΜΑΝΖ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΥΖΜΗΚΟΗ # 1

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΣΕΖΜΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Σ΢ΑΚ΢ΣΑΡΑ΢ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Σ΢ΔΛΔΚΗΓΖ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΛΑ΢ΚΑ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΟΤ΢ΠΟΤΡΗΚΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΡΑΓΓΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΑΡΚΟΤΜΑΝΖ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΜΠΑΚΑΛΖ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

ΜΑΡΚΑΚΖ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

ΦΛΟΚΑ΢ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΦΤ΢ΗΚΟΗ # 9

ΑΝΣΧΝΑΚΖ΢ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΚΑΡΠΔΡΟΤ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΚΑΓΚΑ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΡΑΓΗΑΝΝΖ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

Σ΢ΗΣ΢ΗΠΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΟΗ # 5

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε



69 ΕΖΝΟΒΗΑ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢

1 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 5 0 1 12,5 42,45 0 0 0 0 0 54,95 0 0 Δ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

70 ΦΑΝΖ ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ 83 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 11 5 8 7 14,16 28,88 0 0 0 0 0 43,04 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

71 ΝΗΚΟΛΔΣΑ ΖΡΑΚΛΖ΢ 68 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 4 4 5 10,83 18,65 4 2 0 2 8 41,48 Α΄ Φιωξηλαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Φιωξηλαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Φιωξηλαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

72 ΠΟΛΤΞΔΝΖ ΓΗΑΜΑΝΣΖ΢ 71 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 4 4 6 10,83 13,22 4 2 0 2 8 36,05 Α΄ Πέιιαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πέιιαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Πέιιαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ08

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

73 ΓΔΡΑ΢ΗΜΟ΢ ΠΑΝΑΓΖ΢ 113 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 9 11 21 25 38,35 4 1 0 1 4 71,35 Α΄ Αζήλαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Αζήλαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ09

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

74 ΠΟΛΤΞΔΝΖ ΣΡΗΑΝΣΑΦΤΛΛΟ΢ 44 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 15 7 9 11 19,37 19,77 4 1 2 3 14 57,14 Β΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Υαιθηδηθήο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

75 ΥΑΜΑΨΓΖ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 98 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 7 0 3 17,5 41,89 4 3 0 3 14 77,39 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

76 ΓΔ΢ΠΟΗΝΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 73 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 7 0 17 17,7 61,57 4 2 0 2 8 91,27 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

77 ΓΖΜΖΣΡΗΑ ΠΔΣΡΟ΢ 40 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 15 12 6 20 31,45 50,3 4 1 0 1 4 89,75 Δ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Δ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ11

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

78 ΜΑΡΗΑ ΗΧΑΝΝ 82 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 10 7 20 26,66 68,51 4 2 1 3 14 113,17 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

79 ΜΑΡΗΑΝΝΑ ΘΧΜΑ΢ 108 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 11 0 1 27,5 106,49 4 3 0 3 14 151,99 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

80 ΒΑ΢ΗΛΗΚΖ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 74 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 13 2 7 32,91 72,72 4 2 0 2 8 117,63 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

81 ΥΡΖ΢ΣΟ΢ ΖΛΗΑ΢ 107 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 13 9 22 34,58 83,75 4 1 0 1 4 126,33 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ12.01

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

82 ΠΔΣΡΟ΢ ΘΧΜΑ΢ 112 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 15 13 11 29 35 25,23 0 0 0 0 0 60,23 0 0 Γ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

83 ΠΟΛΔΜΗΑ ΠΑΝΑΓΗΧΣΖ΢ 45 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 12 6 0 1 15 29,81 4 3 0 3 14 62,81 Β΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ12.02

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

84 ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΗΑ ΘΔΟΓΧΡΟ΢ 46 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 7 7 11 20 20 19,93 4 2 0 2 8 51,93 Β΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 0 Β΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ12.03

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

85 ΑΝΘΟΤΛΑ ΢ΣΔΡΓΗΟ΢ 8 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 7 9 23 19,58 28,82 4 2 0 2 8 60,4 0 Γ΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 Γ΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ13

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

86 ΠΑΝΑΓΗΧΣΑ ΝΗΚΟΛΑΟ΢ 96 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 5 17 23,75 32 0 0 0 0 0 55,75 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ14.04

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

87 ΘΔΟΓΧΡΑ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ 110 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 6 1 16 15,41 34,51 4 2 0 2 8 61,92 0 0 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

88 ΔΛΔΝΖ ΑΠΟ΢ΣΟΛΖ΢ 62 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 8 2 9 20,41 34,71 4 3 0 3 14 73,12 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Πηεξίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

89 ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ ΛΑΜΠΡΟ΢ 17 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 7 2 4 17,91 40,24 4 0 0 0 0 62,15 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ14.05

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

90 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 95 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 6 11 29 17,5 44,53 4 2 0 2 8 74,03 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ15

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

91 ΥΡΤ΢ΟΤΛΑ ΚΡΗΣΧΝ 72 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 13 10 0 34,58 90,41 4 1 0 1 4 132,99 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 4 0 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ17.01

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

΢ΧΣΖΡΖ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΠΟΛΗΣΗΚΟΗ Α΢ΔΣΔΜ # 2

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΑΛΔΣΡΑ΢ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΟΗΚΗΑΚΖ΢ ΟΗΚΟΝΟΜΗΑ΢ # 1

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΤΦΑΝΣΖ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

Δηδηθόηεηα: ΓΑ΢ΟΛΟΓΗΑ΢ ΚΑΗ ΦΤ΢.ΠΔΡ/ΝΣΟ΢ # 1

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΓΟΤΛΑ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

΢ΑΡΡΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΝΣΡΗΓΚΟΓΗΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΓΔΧΠΟΝΟΗ # 3

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

Σ΢ΔΝΗΓΟΤ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΝΟΜΗΚΟΗ-ΠΟΛ. ΔΠΗ΢ΣΖΜΧΝ # 1

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΥΑΣΕΖΠΔΣΡΟΤ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΣΟΠΟΓΡΑΦΟΗ # 1

ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΗΓΖ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΧ΢ΣΑΡΔΛΑ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΔ΢ # 1

ΥΑΝΣΔ΢ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

Δηδηθόηεηα: ΠΟΛΗΣΗΚΟΗ ΜΖΥΑΝΗΚΟΗ # 2

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΚΟΤΣ΢ΗΚΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΓΗΑΝΝΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΝΗΚΟΤ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΣΡΑΓΑΚΖ 2ν ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΦΤ΢ΗΚΖ΢ ΑΓΧΓΖ΢ # 4

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΓΖΜΖΣΡΗΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΦΑΛΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΡΟΜΜΤΓΑ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΜΟ΢ΥΟΝΑ΢ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΟΗΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΗ # 4

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

Σ΢ΑΒΓΑΡΗΓΟΤ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΚΑΛΧΝ ΣΔΥΝΧΝ # 1

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΜΑΡΣΑΚΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΝΑΓΗΧΣΟΤ 2ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

΢ΠΤΡΗΓΟΤ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ



92 ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΗΑ ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 4 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 6 8 26 16,87 29,48 0 0 0 0 0 46,35 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

93 ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ ΢ΣΔΡΓΗΟ΢ 81 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 11 6 8 26 16,87 49,77 0 0 0 0 0 66,64 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ17.02

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

94 ΥΡΖ΢ΣΟ΢ ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 48 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 6 0 10 15 27,32 0 0 0 0 0 42,32 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ17.03

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

95 ΠΑΝΑΓΗΧΣΖ΢ ΔΤΘΤΜΗΟ΢ 27 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 8 10 7 29 26,66 38,79 4 1 0 1 4 73,45 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

96 ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 30 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 9 5 7 23,54 36,44 4 2 0 2 8 71,98 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ17.08

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

97 ΓΡΖΓΟΡΗΟ΢ ΑΡΓΤΡΗΟ΢ 51 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 4 11 28 12,5 19,37 0 0 0 0 0 31,87 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καζηνξηάο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

98 ΑΘΑΝΑ΢ΗΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ 59 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 15 6 11 13 17,29 24,98 0 0 0 0 0 42,27 Α΄ Θεζζαινλίθεο 

(Γ.Δ.)

4 0 Α΄ Θεζζαινλίθεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

99 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 43 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 16 10 18 42,29 65,86 4 2 0 2 8 120,15 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ18.03

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

100 ΔΛΔΝΖ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 12 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 9 0 24,37 47,38 4 0 0 0 0 75,75 Γ΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ18.33

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

101 ΜΑΡΗΑ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 56 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 11 4 12 28,33 81,81 4 2 0 2 8 122,14 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ηωαλλίλωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ19

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

102 ΑΛΔΞΑΝΓΡΟ΢ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 47 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 7 7 13 18,95 61,24 0 0 0 0 0 80,19 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

103 ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ 53 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 9 2 17 23,12 49,32 4 1 0 1 4 80,44 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

104 ΑΛΔΞΑΝΓΡΑ ΓΖΜΖΣΡΗΟ΢ 109 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 8 3 28 20,83 62,49 0 0 0 0 0 83,32 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

105 ΖΛΗΑ΢ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 80 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 10 2 21 25,62 51,23 4 2 0 2 8 88,85 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

106 ΢ΣΑΤΡΟΤΛΑ ΗΧΑΝΝΖ΢ 91 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 5 21 21,25 54,24 0 0 0 0 0 75,49 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Γ΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

107 ΑΛΔΞΑΝΓΡΟ΢ ΑΝΣΧΝΗΟ΢ 90 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 1 7 2 10 17,91 65,42 4 0 0 0 0 87,33 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

108 ΜΑΡΗΑ ΥΡΖ΢ΣΟ΢ 94 Γ΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 4 8 0 9 20 51,38 4 2 0 2 8 83,38 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

ΠΔ20

Α/Α Όλνκα Όλνκα παηξόο Α/Α 

αίηεζεο

Πεξηνρή νξγαληθήο 

ζέζεο

΢πλεμέηαζε Πιήζνο 

πξνηηκ.

Έηε 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μήλεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Ζκέξεο 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

ζπλνι. 

ππεξ.

Μόξηα 

δπζκ. 

ζπλζ.

Μόξηα 

νηθνγ. 

θαηάζη.

Σέθλα 

κέρξη 18

Σέθλα 

κέρξη 25 

ζπ.

΢πλνι. 

πιήζνο 

ηέθλωλ

Μόξηα 

ηέθλωλ

΢ύλνιν 

κνξίωλ

Πεξηνρή 

εληνπηόηεηαο

Μόξηα 

εληνπ.

Πεξηνρή εξγαζίαο 

ζπδύγνπ

Μόξηα 

ζπλππ.

Πξώηε πξνηίκεζε Μόξηα 

πξώηεο 

πξνηίκ.

Καηάζηαζε 

αίηεζεο

109 ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ ΚΧΝ΢ΣΑΝΣΗΝΟ΢ 104 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 5 6 3 16 15,83 33,54 4 3 0 3 14 67,37 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Ζκαζίαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

110 ΑΘΖΝΑ ΢ΧΣΖΡΗΟ΢ 89 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 8 6 23 21,45 34,41 0 0 0 0 0 55,86 Β΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Καξδίηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

111 ΘΧΜΑ΢ ΝΑΠΟΛΔΧΝ 70 Β΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 2 8 4 21 21,04 64,49 0 0 0 0 0 85,53 Β΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Σξηθάιωλ (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

112 ΦΗΛΟΜΔΝΖ ΖΛΗΑ΢ 55 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 6 8 3 6 20,62 32,75 0 0 0 0 0 53,37 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 4 0 Β΄ Λάξηζαο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

113 ΝΗΚΟΛΑΟ΢ ΠΑΝΣΔΛΖ΢ 34 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 6 5 26 16,25 35,56 4 2 0 2 8 63,81 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 0 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 2 Παξειήθζε

114 ΝΑΟΤΜ ΘΧΜΑ΢ 41 Α΄ Γξεβελώλ (Γ.Δ.) Όρη 3 6 4 6 15,83 42,48 4 2 0 2 8 70,31 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 4 Α΄ Κνδάλεο (Γ.Δ.) 2 ΠαξειήθζεΣ΢ΗΑΝΑ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΛΚΑΝΖ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΚΑΣ΢ΗΜΠΟΤΡΑ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΝΗΚΟΛΑΟΤ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΓΑΛΑΝΖ΢ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΓΗΑΜΑΝΣΖ 1ν ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΡΔΚΑΣΔ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

΢ΑΓΡΖ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

Δηδηθόηεηα: ΠΛΖΡΟΦΟΡΗΚΖ΢ Σ.Δ.Η. # 6

ΝΣΟΤ΢ΗΟΤ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΚΑΡΠΔΡΟΤ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΝΗΚΟΛΑΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΡΑΝΣ΢ΟΤΓΖ ΓΔΝΗΚΟ ΛΤΚΔΗΟ 

ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΓΗΧΣ΢Α΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

ΓΟΤΓΑ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΔ΢ΚΑΣΖ΢

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΕΑΛΟΚΧ΢ΣΑ-ΓΗΠΛΑ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΠΛΖΡΟΦΟΡΗΚΖ΢ Α.Δ.Η. # 7

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΚΟΤΛΟΤ΢ΗΑ ΣΕΖΜΟΠΟΤΛΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟ 

ΠΑΛΑΗΟΥΧΡΗΟΤ 

Δηδηθόηεηα: ΒΡΔΦΟΝΖΠΗΟΚΟΜΟΗ # 1

ΚΗΟΤΡΣ΢ΗΓΟΤ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΠΑΚΡΑ΢Α΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΛΟΓΗ΢ΣΗΚΖ΢ # 1

Δηδηθόηεηα: ΖΛΔΚΣΡΟΝΗΚΟΗ ΣΔΗ - ΚΑΣΔΔ # 3

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΕΔΕΟ΢ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ΢ Γ.Δ. 

ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

ΓΚΟΤ΢ΓΟΒΑ΢ ΔΠΑ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΔΤΑΓΓΔΛΟΤ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δπώλπκν Οξγαληθή ζέζε

Σ΢ΗΛΗΧΝΖ΢ ΔΠΑ΢ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΖΛΔΚΣΡΟΛΟΓΟΗ Α΢ΔΣΔΜ # 2

ΚΟΤ΢ΣΑ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

ΠΑΛΗΟ΢ 1ν ΔΠΑΛ ΓΡΔΒΔΝΧΝ

Δηδηθόηεηα: ΜΖΥΑΝΟΛΟΓΟΗ Α΢ΔΣΔΜ # 1


